

\* Τ.Ε.Ι. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  
ΣΧΟΛΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Τ.Ε.  
Κτήριο Βαλιώτη, Κλαδάς Σπάρτη – 23100  
Τηλ. 2731082240, εσωτερ. 1

### ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΤΩΝ ΝΕΟΕΙΣΑΧΘΕΝΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2017-2018

Ανακοινώνονται στους νεοεισαχθέντες φοιτητές του ακαδημαϊκού έτους 2017-2018 (επιτυχόντες με τις Πανελλαδικές Εξετάσεις 2017) τα παρακάτω:

Αφού αρχικά πραγματοποιήσουν την εγγραφή τους (έως 14/9/2017) μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής που βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων <https://eregister.it.minedu.gov.gr/>, κατόπιν οφείλουν να καταθέσουν στη Γραμματεία του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής Τ.Ε. στη Σπάρτη\*, είτε αυτοπροσώπως, είτε ταχυδρομικά από **11/9/2017 έως και 22/9/2017** τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής που υπέβαλλαν στο Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων
2. Ευκρινές φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας (χωρίς επικύρωση) ή του διαβατηρίου για αλλοδαπούς.
3. Μία φωτογραφία τύπου ταυτότητας
4. *Μόνο για τους άρρενες : Πιστοποιητικό γεννήσεως όπου θα αναγράφονται τα στοιχεία του μητρώου αρρένων.*

Επίσης η προσκόμιση των παραπάνω δικαιολογητικών μπορεί να γίνει με νόμιμα εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο στη Γραμματεία του Τμήματος εντός του παραπάνω χρονικού διαστήματος.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Στην περίπτωση αποστολής των δικαιολογητικών ταχυδρομικώς ή με εταιρεία ταχυμεταφοράς (courier), η εκτυπωμένη και υπογεγραμμένη Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής πρέπει να είναι θεωρημένη ως προς το γνήσιο της υπογραφής από ΚΕΠ ή άλλη Δημόσια Υπηρεσία.

- Η παραπάνω διαδικασία είναι απαραίτητη για να εκδοθούν οι κωδικοί πρόσβασης στις ηλεκτρονικές Ακαδημαϊκές Υπηρεσίες του Τ.Ε.Ι. Οι κωδικοί δύνανται να αποσταλούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση που έχει δηλωθεί στην ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής, αλλά μπορούν να παραληφθούν και αυτοπροσώπως ή από νόμιμα εξουσιοδοτούμενο άτομο απευθείας από τη Γραμματεία του Τμήματος στη Σπάρτη. Οι παραπάνω κωδικοί χρησιμοποιούνται για τις αιτήσεις μετεγγραφών, δηλώσεις μαθημάτων, για την απευθείας ηλεκτρονική εκτύπωση βεβαιώσεων-πιστοποιητικών σπουδών, την έκδοση ακαδημαϊκής ταυτότητας(πάσο), για την δήλωση και παραλαβή συγγραμμάτων μέσω της διαδικτυακής εφαρμογής «Εύδοξος» κ. ά.

Η έναρξη των μαθημάτων θα πραγματοποιηθεί στις 2/10/2017.